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Quelle corrélation entre image globale et 

réputation employeur ? 

Quelle corrélation entre image globale et 

réputation employeur ? 

La méthodologie

Echantillon de 1629 cadres représentatif de l’ensemble des 
cadres du secteur privé en activité en France. La représentativité

de l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas (sexe, âge, 

catégorie professionnelle) après stratification par région. 

Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-administré on line. 

Chaque interviewé a évalué 20 entreprises en image globale et 20 

autres sur l’attractivité employeur. Ont été testées les 40 entreprises 

du CAC40 ainsi que 40 autres sociétés de premier plan.

Du 29 janvier au 2 février 2008 
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Un cadre sur cinq souhaite quitter son 

entreprise d’ici un an et plus d’un sur deux 

est prêt à étudier des opportunités 

Un cadre sur cinq souhaite quitter son 

entreprise d’ici un an et plus d’un sur deux 

est prêt à étudier des opportunités 

Question : Quelle situation se rapproche le plus de la vôtre ? 

Seuls les plus de 50 ans sont « stabilisés »

Vous souhaitez quitter votre entreprise dans les 12 prochains mois 

Vous ne souhaitez pas a priori quitter votre entreprise dans les 12 prochains mois 

mais vous seriez prêt à étudier des opportunités si elles se présentaient

Vous êtes satisfait de votre situation et vous n’envisagez pas de quitter 

votre entreprise dans les 12 prochains mois

26%
19%

55%

Dont 23%
de moins de 34 ans

Dont 23%
de moins de 34 ans

Dont 43%
de 50 ans et plus

Dont 43%
de 50 ans et plus
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L’image globale des entreprises : le Top 20L’image globale des entreprises : le Top 20

Question : Pour chacune des 

entreprises suivantes, vous me direz 

quelle image vous en avez 

globalement en la notant sur une 

échelle de 0 à 10. 10 signifie que 

vous en avez une très bonne image 

et 0 une très mauvaise image, les 

notes intermédiaires servant à

nuancer votre jugement.

Question : Pour chacune des 

entreprises suivantes, vous me direz 

quelle image vous en avez 

globalement en la notant sur une 

échelle de 0 à 10. 10 signifie que 

vous en avez une très bonne image 

et 0 une très mauvaise image, les 

notes intermédiaires servant à

nuancer votre jugement.
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Base : chaque entreprise a été testée auprès des personnes affirmant la connaître
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L’attractivité employeur des entreprises : 

le Top 20

L’attractivité employeur des entreprises : 

le Top 20

Question : Pour chacune des 

entreprises suivantes, vous me 

direz si vous auriez envie d’y 

travailler, la note 10 signifiant que 

vous auriez très envie d’y 

travailler et la note 0 que nous 

n’avez pas du tout envie d’y 

travailler, les notes intermédiaires 

servant à nuancer votre 

jugement. 

Question : Pour chacune des 

entreprises suivantes, vous me 

direz si vous auriez envie d’y 

travailler, la note 10 signifiant que 

vous auriez très envie d’y 

travailler et la note 0 que nous 

n’avez pas du tout envie d’y 

travailler, les notes intermédiaires 

servant à nuancer votre 

jugement. 

Base : chaque entreprise a été testée auprès des personnes affirmant la connaître

3

10

6,9

6,7

6,6

6,4

6,4

6,3

6,3

6,3

6,2

6,2

6,2

6,2

6,1

6,1

6,1

6

6

6

6

5,9

Air France 

Veolia Environnement 

LVMH Moët Hennessy 

L’Oréal 

Danone 

Vinci 

Suez 

Siemens 

EADS 

Sanofi-Aventis 

Saint-Gobain 

Nestlé 

Thalès 

Volkswagen 

Essilor International 

Toyota 

Air Liquide 

Eiffage 

EDF 

Alstom 



7

Comparaison des Top 20 des 2 palmarèsComparaison des Top 20 des 2 palmarès

Image globaleImage globale
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